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COMUNICATO UFFICIALE N. 153/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 1145 pf 23-24 adottato nei confronti del Sig. 

Giuseppe MARINO, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

GIUSEPPE MARINO,  all'epoca dei fatti Arbitro Effettivo della Sezione A.I.A. 

di Novara, in violazione dell'art. 42, comma 1, del Regolamento 

dell’Associazione Italiana Arbitri, per aver consentito, a seguito della gara 

valevole per la Coppa  U17 provinciale CUREGGIO – SAN GIACOMO del 

25.11.2023, in cui quest’ultima squadra non si è presentata, di annullare il 

referto relativo alla citata gara originariamente compilato nel quale si 

rappresentava la “mancanza squadra del San Giacomo” e a sostituirlo con altro 

referto non veritiero nel quale si dichiarava “la gara è stata anticipata il giorno 

del 25-11-2023 ore 15,00, la gara non è iniziata per impraticabilità del terreno di 

gioco”, su richiesta del Sig. Andrea RICCARDI, all’epoca dei fatti Presidente 

della Sezione A.I.A. di Novara; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Giuseppe MARINO;  

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di 5 (cinque) mesi di 

sospensione per il Sig. Giuseppe MARINO;  

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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